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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 7 DE NOVEMBRO DE 2025, AS 9h30 NO 
PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 7 (sete) dias do més de novembro de dois mil e vinte cinco, na Câmara Municipal, as 

9h30 aconteceu uma Sessdo Ordinaria. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro 

Ferraz de Sousa fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: José Rondis Costa, Jaci de Sousa Fonseca, Aristides Aguiar, Jodo Batista Carreiro 

de Sousa, Jailson Pereira de Brito, Reginaldo Lima Alves e Leticia Awju Torino Krikati. Em 

seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: Aprovagdo Da Ata Da Sessdo Ordindria 

Do Dia 31 De Outubro De 2025; Votagdo Do Projeto De Lei N°013/2025 — De Autoria Do Prefeito 

Municipal, Domingos Pinheiro, Que Autoriza A Abertura De Crédito Adicional Especial No Valor De 

R$ 270.000,00 (Duzentos F Setenta Mil Reais), F D& Outras Providéncias; Votacdo Do 

Requerimento N°087/2025 — De Iniciativa Da Vereadora Leticia Torino Krikati, Solicitando Um 

Pogo Artesiano Na Comunidade Krikati, R&ohu, Em Nosso Municipio; Votagdo Do 

Requerimento N°088/2025 — De Iniciativa Do Vereador Jaci Fonseca Acompanhado Do 

Vereador Mauro Ferraz, Solicitando Que Seja Adiquirido Para O Municipio, Uma Méquina Para 

Perfuragdo De Pogos Artesianos; Votacdo Do Requerimento N*089/2025 — De Iniciativa Do 

Vereador Jaci Fonseca Acompanhado Do Vereador Mauro Ferraz, Solicitando Que Seja 

Construido Um Hospital Municipal; O Presidente solicitou a leitura do Projeto De Lei 

N°013/2025 — De Autoria Do Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro, Que Autoriza A Abertura De 

Crédito Adicional Especial No Valor De R$ 270.000,00 (Duzentos E Setenta Mil Reais), E D& Outras 

Providéncias e seus Pareceres, que colocou em votagdo, restando aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente colocou em votação o Requerimento N°087/2025 — De Iniciativa Da 

Vereadora Leticia Torino Krikati, Solicitando Um Pogo Artesiano Na Comunidade Krikati, 

RBohu, Em Nosso Municipio, restando aprovado por unanimidade. Após, foi colocado em 

votação Requerimento N°088/2025 — De iniciativa Do Vereador Jjaci Fonseca Acompanhado 

Do Vereador Mauro Ferraz, Solicitando Que Seja Adiquirido Para O Municipio, Uma Maquina 

Para Perfuracdo De Pogos Artesianos, restando aprovado por unanimidade. Apds, o 

Presidente solicitou a leitura do Requerimento N°089/2025 — De Iniciativa Do Vereador Jaci 

Fonseca Acompanhado Do Vereador Mauro Ferraz, Solicitando Que Seja Construido Um 

Hospital Municipal, colocou em votacdo restando aprovado por unanimidade. Ordem de 

Inscricdo: o Presidente passou a palavra para o Vereador Jaci Fonseca, apds ao Vereador 

Aristides Aguiar, depois a o Vereador Jailson Pereira de Brito e posteriormente para a 

Vereadora Leticia Torino Krikati. Presidente Mauro Ferraz que agradeceu a presença de todos 

e deciarou finaiizada esta Sessdo em nome de Deus e da Constitui¢do Federai. £u, isabei Brito 

dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata que serd submetida à votagdo e, se 

aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na sess@o. 
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